
質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

17 6 0 0 0 23
73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Q2 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

16 7 0 0 0 23
69.6% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Q3 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

16 7 0 0 0 23
69.6% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Q4 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

15 7 1 0 0 23
65.2% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0%

Q5 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

11 11 1 0 0 23
47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 0.0%

Q6 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

14 9 0 0 0 23
60.9% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Q7
そう思う

どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

16 6 1 0 0 23
69.6% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0%

８ その他、感想や意見・要望がございましたらご記入ください。

・発表生徒は非常によく頑張っていたし、審査員の助言も適切で示唆に富むものであり、大いに学びがあったのではないか。質問した生徒の中
にも鋭い指摘があり、今後が楽しみである。
・1年生後方の質問をもっと受け入れてほしい。
・プロジェクト型の発表数について、検討しても良いかもしれません。2月の発表会以降研究を進められたグループ、教員負担等を考慮してみて
も良いと思いました。
・年々発表の完成度が高まっていると思います。聴衆側の意識もより高まるよう、来年度以降も担任からのはたらきがけ、声がけができるように
実施要項などの早めの提示（クラス連絡用）をお願いします。中間発表やＳＳＨ講演会、その他の取組でも同様に、担任を通して意義を伝えな
がら連絡を意識した準備をお願いしたいです。
・8：35に集合してから20分程度待機の時間があり、通常のＳＨＲでもよかったのではと思いました。
・もっと性能の良いプロジェクターを購入できないか？

発表会の運営はよかった
と思いますか？
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合計

3年生の発表を見ること
で、１，2年生は研究意欲
が高まったと思いますか。

研究発表の内容は充実し
ていたと思いますか？

研究発表の形式はよかっ
たと思いますか？

発表の内容は高校生の研
究として水準が高いもの
だったと思いますか？

課題研究ならびに発表会
に取り組む事で、生徒は
課題解決能力やプレゼン
テーション能力を身に着け
たと思いますか？

理数系以外の科目も含め
て、調査や研究などの活
動に対する興味・関心が
増したと思いますか？
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